

关键日期

概要发布

2019年10月

报名开放时间

2020年1月

报名截止时间

2020年5月04日下午5点
(英国夏令时间)

评选

2020年4月-5月

获奖名单公布

(不包括“铅笔”奖)

2020年5月

学院名额公布

2020年5月/6月

新血奖学院及WPP

2020年夏季

仪式

(及“铅笔”奖公布)

2020年7月

首先,本说明重点强调此次比赛的基本要素,包括新血奖的评选对象、参与方式、以及评选内容。

报名对象

所有概要活动面向以下人员开放:

任何年龄的学生

如果您以学生身份报名,您必须在2020年1月1日时就读于全球任何一所公认的高等教育机构的全日制或非全日制课程。

任何年满18周岁目前没有就职于(或未曾就职于)创意产业的成年人。

新血奖不再设有年龄限制。任何截至2020年1月6日未曾在带薪创意职位*工作满6个月或更长时间(或目前未签署6个月或更长时间的雇佣合同)的人都可以参与报名。

无论您身在何处,只要符合以上描述之一,您就可以报名。

*创意职位是指受雇于任何以下类型的职位(包括策略师):创意组织的撰稿人、艺术总监、图形设计师等。这其中包括付费工作安置。如果您在创意公司(或曾经在创意公司)从事非创意性职位,您仍然可以报名参赛。+

如果您没有资格参加“新血奖(Next Awards)”,您可以考虑参与我们专门为在创意行业就职不超过三年的专业人士组织的“Next Awards”奖。该奖项将于12月启动。

请注意,无论您的学历如何,如果您参与马天尼(MARTINI)概要活动,那么您在报名时必须年满18周岁。

为何报名条件有所更改?

D&AD每年都会重新评估报名标准。D&AD新血奖旨在表彰、展示并培养未来的创意人才。基于该目标,我们最近对报名标准进行了更新。D&AD为已经就职于创意行业的人士专门开设了“Next Awards”奖。另外,我们今年晚些时候还会开启另一项比赛,名为“Side Hustles”。

我有资格吗?

如果您不确定自己是否具备报名资格,您可以尝试完成我们的资格检测。如果您在完成检测后仍然无法确定,请给我们(newblood@dandad.org)发送电子邮件。

比赛内容

新血奖不是为了表彰您已经完成的工作——所有提交的作品都必须针对今年特定概要活动的具体回应。

您可以选择任意数量的概要进行回应。您还可以对同一个概要活动提交一份以上的回应——您的每份回应都需要单独提交并分别付费。简言之,您可以提交任意数量的创意作品。

概要与概要说明将详细解释作品提交的相关信息。

费用

每次提交的费用为20英镑。D&AD正式会员和教育网络会员每次提交只需15英镑。

请注意,该费用为每次提交的费用,而不是每个人的费用。

如何报名?

首先,您需要下载您感兴趣的概要说明,其中包含背景信息、灵感、品牌徽标等相关内容,以帮助您准备作品。

然后,您可以自行决定如何创建回应。概要和概要说明将告诉您参赛作品的格式和内容要求。我们将于2020年初开放报名。您完成报名流程之后可以在线上传作品并支款相关费用——报名站点将引导您完成整个流程。

团队及导师

我们是否能够以团队的名义参赛?可以的。您既可以单独参赛,也可以组成最多五人的团队并以团队的名义参赛。以团队名义参赛时,所以成员都必须符合报名资格,并且所有成员都需要事先在www.dandad.org上完成注册。

我是否可以和其他大学,或已经毕业/不在大学就读的朋友合作参赛?

可以的。您可以与任何符合报名资格的人一起参赛,即使他们没有和您在同一所大学学习。此外,学生和非学生也可以一起参赛。

我的教育背景/大学学科并非创意相关专业,我是否还能参赛?

可以的。只要您符合我们的报名资格,您就可以参赛——无论您的教育背景或专业为何。

我是否需要导师?

如果您是一名学生,您应该求助于一位导师帮助您完成作品。为此,您的导师需要首先在www.dandad.org完成注册。然后,您在线提交作品时就可以将其添加到相关信息中。如果您不是学生,则不需要导师协助。

在我注册时,我的大学不在列表当中,我还可以参赛吗?

可以的。请尽快将所有详细信息通过电子邮件发送给我们,我们将为您做出相应的安排。

“白铅笔奖”

什么是“白铅笔奖”？

“白铅笔奖”旨在表彰通过商业创造力实现积极社会意义的作品。点击此处了解2019年的获奖情况。

“新血白铅笔奖”的概要在哪里？

我们没有专门的“新血白铅笔奖”概要。尽管某些概要活动旨在帮助我们的世界变得更美好，您仍然可以选择以任何有益的方式回应任何概要内容。我们每一个人都可以并且应该考虑我们所做的每件事情对于社会的积极意义。例如，您的包装设计或许在可持续性方面表现出革命性的变化，又或许您的广告创意在传播品牌信息的同时还启发消费者思考了某个社会问题，这些都可能帮助您赢得“白铅笔奖”

我如何才能赢得“新血白铅笔奖”？

无论您回应的是哪个概要说明，只要您的作品能够利用创造力来实现积极的社会意义，那么您都可以同时参与“新血白铅笔奖”的竞争。当您在线提交作品时，您可以选择加入评选，您无需为此额外支付费用，而只需要简单说明为什么您认为您的作品符合“白铅笔”的评选资格：为何您觉得您的作品不仅是对概要的回应，还能够产生其他积极的社会影响。

然后，如果您的作品赢得了相应的概要奖项，“白铅笔”评委团会在稍后对您的作品另行评审。

您只能提交针对今年概要活动的相关作品。您必须完成提交并支付相关费用才能参与“新血白铅笔奖”的竞争。

报名后事项

谁将来评审我的作品？

我们的评委包括品牌代表以及来自世界各地的顶级创意专家。我们将在临近报名时间时宣布评委团名单。

其他相关信息

如果您还有任何尚未解决的问题，请发送电子邮件至newblood@dandad.org

或通过Twitter或Instagram与我们联系：

@DandADNewBlood

@newblood_dandad